Dodatečné přijímací řízení na FZS
pro akademický rok 2018/2019
Z důvodu nenaplněné kapacity v bakalářských studijních programech/oborech a navazujícím magisterském studijním programu/oboru oznamuje děkan Fakulty zdravotnických studií Univerzity Pardubice konání dodatečného přijímacího řízení pro akademický rok 2018/2019.
Bakalářské studium
Druhé kolo přijímacího řízení je vyhlášeno v těchto studijních programech/oborech bakalářského stupně, v prezenční formě studia:
B5345 Specializace ve zdravotnictví
· studijní obor 5345R010 Radiologický asistent 
B5350 Zdravotně sociální péče
· studijní obor 5345R031 Zdravotně-sociální pracovník
Pro přijímací řízení zůstává v platnosti směrnice FZS č. 7/2017 Pravidla pro přijímací řízení pro akademický rok 2018/2019 do bakalářského studijního programu Zdravotně sociální péče, studijní obor Zdravotně-sociální pracovník
(viz: http://www.upce.cz/fzs/studium/bakalarske/smernice-bc-zsp.pdf) a směrnice č. 6/2017 Pravidla pro přijímací řízení pro akademický rok 2018/2019 do bakalářského studijního programu Specializace ve zdravotnictví, studijní obor Radiologický asistent (viz: http://www.upce.cz/fzs/studium/bakalarske/smernice-bc-ra.pdf).

Navazující magisterské studium
Druhé kolo přijímacího řízení je vyhlášeno ve studijním programu/oboru navazujícího magisterského stupně, kombinovaná forma studia:
N5345 Specializace ve zdravotnictví
· studijní obor 5345T035 Perioperační péče v gynekologii a porodnictví
Pro přijímací řízení zůstává v platnosti směrnice FZS č. 10/2017 Pravidla pro přijímací řízení pro akademický rok 2018/2019 do navazujícího magisterského studijního programu Specializace ve zdravotnictví, studijní obor Perioperační péče v gynekologii a porodnictví
(viz:
[bookmark: _GoBack]https://fzs.upce.cz/sites/default/files/public/moko3449/smernice_c._10_2017_pr_r_nmgr_spe_pp_pg_86623.pdf).
Lhůta pro podání přihlášek a uhrazení poplatku: do 31. srpna 2018.
Termín přijímacího řízení do bakalářského a navazujícího magisterského studia je 6. září 2018.
Na základě zaevidované přihlášky budou uchazeči elektronickou formou vyzváni, aby do termínu konání přijímacího řízení předložili na studijním oddělení originál nebo zaslali ověřenou kopii maturitního vysvědčení.
Pro přijímací řízení zůstává v platnosti směrnice FZS č. 6/2017, směrnice FZS č. 7/2017 a směrnice FZS č. 10/2017, Pravidla pro přijímací řízení a podmínky pro přijetí ke studiu pro akademický rok 2018/2019, v kterých je uvedeno, jak se přihlásit ke studiu a podrobné podmínky pro přijetí ke studiu.
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